



100 ЛЕТ

ГОРЬКОВСКАЯ ХРОНИКА

Выпуск памятной бронзовой медали, посвященной А. М. Горькому, завершил вчера Ленинградский монетный двор.

На лицевой стороне медали скульптор Алексей Королук запечатлел великого пролетарского писателя в пору его творческой зрелости. Рядом даты: «1868—1968 годы». На оборотной стороне — слова: «Горький. 100 лет со дня рождения».

Большая часть тиража памятной медали направлена в Москву и Горький.

(ТАСС).

Неделя грампластинок, посвященная 100-летию со дня рождения А. М. Горького, открылась утром 26 марта в Московском Доме книги. Семь дней здесь будут звучать записи произведений великого писателя.

К юбилею всеюзная фирма «Мелодия» вновь выпустила двенадцать пластинок. На них записаны «Макар Чудра» в исполнении Н. Мордвинова, «Из сказок об Италии» (читает Р. Плятт), спектакль МХАТа «Враги», фрагменты из пьесы «Егор Бudyчов и другие» в постановке театра имени Евг. Вахтангова, спектакль Малого театра «Васса Железнова». Одна новая запись — «Мещане» в исполнении артистов Ленинградского академического театра имени Горького.

(ТАСС).

В честь столетия со дня рождения М. Горького в те-

атрах и концертных залах столицы проходят вечера и концерты, программы которых составлены из произведений великого пролетарского писателя.

В Московском Художественном театре, носящем имя Горького, вчера прошел торжественный вечер. Зрители увидели сцены из спектаклей «На дне», «Мещане», «Егор Булычов» и «Мать».

В Центральном Доме литераторов вчера открылась большая выставка «Горький и писатели».

Вечер в честь юбилея проведен в Центральном Доме актёра. Были показаны сцены из пьес Горького «На дне», «Зыковы» и «Старик», отрывки из фильмов «В людях», «На дне»...

В концертно-театральном зале гостиницы «Советская» произведения Горького прозвучали в исполнении артистов московских театров, кино и Москонцерта.

Театр имени Моссовета отмечает столетие со дня рождения Горького на торжественном вечере 28 марта. Здесь состоится большой концерт, в котором примут участие ведущие артисты театра.

С особой торжественностью будет проведен завтра вечер в Кремлевском Дворце съездов. На нем выступят Государственный русский хор (художественный руководитель А. Свешников), ведущие артисты МХАТа и Большого театра Союза ССР, в том числе М. Плисецкая, М. Кондратьева, А. Ведерников, а также Е. Мирошниченко, В. Марецкая и многие другие.

Вчера в Центральном Доме литераторов состоялся торжественный вечер, посвященный 100-летию со дня рождения А. М. Горького. Его устроили Московская писательская организация и Центральный Дом литераторов.

(ТАСС).

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

27 МАР 1968